



SPOROČILO ZA MEDIJE

ZAKLJUČEN PROJEKT "SIVA EKONOMIJA V BARVAH" – projekt za aktivno osveščanje mladih o sivi ekonomiji.

(Maribor, 25. september 2014) Projekt SIVA EKONOMIJA V BARVAH je danes, v četrtek 25. septembra 2014 doživel vrhunec na slavnostni zaključni prireditvi, kjer so 4 avtorji zmagovalnih prispevkov na temo »Siva ekonomija v barvah«, prejeli tablične računalnike. Aktivni »glasovalci« so prejeli knjižne nagrade. Vsi prisotni so se prijetno zabavali ob sproščenem vodenju prireditvena temo siva ekonomija, s strani, Matjaža Javšnika.

S projektom Siva ekonomija so na EIC Univerzum Minerva Maribor spodbujali mlade k razmišljanju in aktivnemu sodelovanju pri boju proti sivi ekonomiji z umetniškimi ustvarjanjem. Na natečaju so lahko sodelovali mladi posamezniki ali skupine mladih do 30 let.

Nosilka projekta EIC Univerzum Minerva Maribor je preko projekta Siva ekonomija v barvah, ki ga sofinancira **Urad vlade RS za komuniciranje**, z informiranjem, osveščanjem in izobraževanjem spreminjala razmišljanje mladih in posledično odnos celotne družbe do sive ekonomije. Projekt »Siva ekonomija v barvah« je v celoti namenjen **spreminjanju obnašanja posameznika glede toleriranja sive ekonomije v domačem okolju in družbi** na sploh. Zavedati se moramo, da bodo **vrednote, ki jih bodo ponotranjili mladi**, osnova za delovanje družbe v prihodnje.

Na natečaju je **v štirih različnih kategorijah** sodelovalo 10 mladih avtorjev. Vsi prispevki so tekmovali v pridobivanju všečkov na FB strani Sivaekonomijavbarvah. Zmagovalni prispevki, ki so na zaključni prireditvi prejeli tablični računalnik, v posameznih kategorijah so:

1. **Literarni izdelek:** RAČUN SIVE EKONOMIJE, avtorica Sanja Špindler,
2. **Likovni izdelek:** PREDOLGA DELOVNA DOBA, avtor Matic Špindler
3. **Foto izdelek:** PROPADANJE – POSLEDICA SIVE EKONOMIJE, avtorica Sara Jurovič
4. **Glasbeno - video izdelek:** SIVA EKONOMIJA NAM ŠKODI, avtorica Kristina Lakovšek

Dogodke in prispevke projekta Siva ekonomija v barvah si lahko zainteresirani ogledajo na FB strani: <https://www.facebook.com/Sivaekonomijavbarvah>.

»Projekt Siva ekonomija v barvah je projekt, ki je mladim približal pojem siva ekonomija in veseli smo, da je bilo tako veliko zanimanje projekt, saj smo tekom trajanja projekta dosegli preko 38.000 posameznikov ter aktivirali k sodelovanju 1500 mladih. S projektom smo dosegali zavedanje med mladimi, da je siva ekonomija nedopustna in škodi tako posameznikom, družbi, podjetjem in potrošnikom,« je ob zaključku projekta Siva ekonomija v barvah povedala mag. Vanja Jus vodja projekta Siva ekonomija v barvah.

Prijazen, barvni pozdrav.

Ekipa projekta Siva ekonomija v barvah

Kontakt za medije:

mag. Vanja Jus, vodja projekta "SIVA EKONOMIJA V BARVAH".

E: Vanja.Jus@umi.si; T: 031 854 088.



